

Образовательные события тематической недели «Благополучие и безопасность» 22.12.2025 г.-28.12.2025 г.

В рамках проекта "Школа полного дня" и в соответствии с тематической неделей "Благополучие и безопасность", на последней учебной неделе перед каникулами говорили с ребятами из 2 «А» класса о безопасности на зимних каникулах. Посмотрели и проанализировали видеофрагменты «Тонкий лёд», «Пиротехника», разработанные МЧС. Выполняли задания, подводящие к тому, что зимние забавы должны происходить в безопасных местах. В конце занятия пришли к выводу, что «Зима прекрасна, когда безопасна».



25.12.2025 г. в 1 «Б» классе прошел классный час посвященной безопасности. Ребята вспомнили знаки дорожного движения, правила поведения на дорогах города, на льду, как необходимо себя вести при встрече с незнакомыми людьми.





В школьной жизни большое значение уделяется соблюдение правил безопасного поведения в зимний период. Важно чтобы зимние игры приносили радость и веселье. В группе ГПД структурного подразделения дети прошли инструктаж по правилам проведения игр в зимний период. Важно не бросать снежки в лицо, не срывать сосульки, не толкаться на горке, не прислоняться языком железным предметам тогда игры будут приносить радость и веселье, а также во время новогодних праздников соблюдать технику безопасности с хлопушками и петардами. На новогодних ёлках быть взаимно вежливыми, не качаться на стульях, не толкаться во время хоровода, проявлять уважение и доброжелательность к друг другу.



Важнейшая задача занятий недели безопасности и благополучия - научить ребёнка ответственно относиться к себе и окружающим людям, уметь предвидеть и распознавать опасности, соблюдать несложные правила личной безопасности, выработать модели поведения в экстремальных ситуациях.

Ребята посетили центр «Россия», в котором собраны различные интерактивные экспонаты.



Выставка «Путешествие по России» — это уникальная возможность пройти путь от Владивостока до Калининграда, не покидая Москвы. На площади более 3000 кв. м представлены десятки интерактивных экспонатов, которые рассказывают о главном: достижениях, культуре, науке и природе всех федеральных округов России.

Безопасность и психологическое благополучие детей, создание условий, необходимых для их гармоничного развития - первоочередные задачи для родителей и педагогов. Спасибо родителям, что предоставляют такую возможность ребенку, посещать различные выставки и мероприятия с классом школы.